

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАГИЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

28 ИЮН 1967

г. Н. Тагил

ТРЕТИЙ ВИЗИТ

Идут гастролы

Вот уже третий год подряд Мензелинский татарский государственный драматический театр приезжает на гастролы в Нижний Тагил (на сей раз они продлятся с 28 июня по 5 июля). В этот свой визит к тагильчанам мы привезли новые спектакли, рассказывающие о прошлой и сегодняшней жизни Советской Татарии: драму С. Шакурова «Девушка-жница» («Уракчи кыз»), где показана острая классовая борьба в период коллективизации, лирическую комедию Р. Ишмуратовой «Сказал бы тайну сердечную» («Эйтер идем йорэк серемне»), где поднимается морально-этическая проблема о нынешней молодежи, выбирающей жизненные пути, драму Хай Вахита «Последнее письмо» — о врачах, людях самой гуманной профессии. Кроме того, мы покажем драмы «Тревожная ночь» и «Айдар».

Гастролы Мензелинского татарского театра будут проходить в помещении драмтеатра имени Д. Н. Мамина-Сибиряка, в Доме культуры рудника имени III Интернационала, а также во Дворцах культуры города.

Одновременно зрители увидят концертные выступления заслуженных артистов РСФСР и ТАССР Хадичи Салимовой и Насимы Зиганшиной, заслуженного артиста ТАССР Мухаррама Зайнуллина. Гастролы закончатся большим заключительным концертом.

Наши встречи с вами, дорогие тагильчане, всегда оставляли у нас теплые воспоминания. Ждем вас на наши спектакли.

Ф. КАЛИНИНА,
главный администратор театра.